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Napisi pet prirednih brojeva takvih da je njihoy umnozak 420, a njihov zbroj 20

Njva pravokutniog oblika zasijana je pienicom pri éemu je duljina njive 144 m. a

A
Sinna je jednaka — duljme Koliko ¢e se pienice dobiti s cijele njive ako se s -
-

povrsine dobije 1.8 tona? Koliki je prosjeéni prinos po hektaru na toj njivi? {(hektar je

povriina od 10000 m™)

Zadan je pravokutni trokut ABC. Na stranici 4B oznadené su tocke D i £ za koje
vrijedi |40 =4 1 |BE] =|BC|. Kolika je veli¢ina kuta £ECD?

Cetiri vojnika dosla su do obale ryeke 1 ustanovila da je most preko kojega su
namjeravali pryeci srufen. U tom su trenutku uz tu obalu pristajala dva diecaka u
camcu, Brza provjera pokazala je da ¢amac moze izdrzati dvojicu djecaka ili jednog

vornika

Nakon koliko su voznji svi vojnici bili na drugo) obali ryjeke, a djecact s tamcem na

polaznoj obali? Opidi postupak prijelaza rijeke

Svak se zadatak boduje s 10 bodova.



RIESENJA ZADATAKA ZA 6. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJIESAVANIA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACLII POSTUPAK RJIESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE T TAl
POSTUPAK BODOVATI I OCLIENITI NA ODGOVARAJUCT NACIN.
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UKLIPNG 10 BODOV A

420=2-2.3-5-7 2 boda
2+2+3+5+T7=19 2 boda
420=1-4.3.5.7 3 boda
I+4+3+5+T7T=20 2 boda
Trazem brojevisu 1,3, 4,517 1 had

UKUPNG 10 BODOV A

G

Sirina njive je —-144 =96 m | bod
o

Povrsina njive je p =144 - 96 = 13824 m’ = | 3824 ha | bod

Neka je a ma.m pienice {m;ercna tonama) koja se dobuye s cijele njive.

Tada se s -s- povriine dobije - Ed tona psenice. Prema uvjetu zadatka vnjedi jednadzba

SRS 1.8, cyim nesenjem dobivamo da je
« =48 lona AT 2% : . 3 boda

Uznaéimo li s x prosjeéni prinos po hektaru te njive, viijed jednadzba
1.3824r =48 : 2 boda

Rjesavanjem ove jednadzbe dobiva se da Je x =3472, y. da je prosjeéni prinos po hektaru
Jednak 3472 tone. . .. N . . R 3 boda
UKUPNO 10 BODOVA
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Slika Gea [ bod

Trokur £(°4 je jednakokradan s osnovicom ([0, pa su velitine njegovih unutarn)ih kutova

o cr
a, %-—%.Qﬂ*—— . e 3 bodi

Trokut CEB je jednakokradan s osnovicom (£, pa su veliéine njegovih unutamjih kutova
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Promotnmo trokut £0¢". U njemu su pozate veli¢ine dvaju unutarnjih kutova
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ZEDC =90° % | LCED= qﬂ“—’% Odatle nalazimo veli¢inu trazenog kuta
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UKUPNO 10 BODOVA

Najprije na drugu obalu prijedu oba djeéaka, a zatim se jedan od njih vran s Eameem.

Zatim je na drugu obalu prijede jedan vonik, a s éameem se vrati drugi djedak. 3 boda

Za prijelaz jednoga vojnika potrebne su 4 vomje . o cioeen. 3 boda

Buduci da nijeku trebaju prijeci 4 vojnika, za njihov prelazak na drugu stranu njeke 1| povratak
djecaka s camcem na polaznu obalu potrebno je ukupno 4 -4 = 16 voinji. . .. 4 boda

UKUPNO [0 BODOVA



